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A Bosch Rexroth kapta az Ipar 4.0 szakmai érmet nagyvállalat kategóriában
• A Bosch Rexroth számos módon járul hozzá a gyártószektor digitális átállásához, a többi között

beszállítóinak fejlesztésével és az oktatási tevékenységén keresztül
• A Bosch Rexroth a technológiai szereplők javaslatára kapta meg az Ipar 4.0 szakmai érmet

• Saját tapasztalatait felhasználva segíti az ipar 4.0-s technológiák elterjesztését a Bosch Rexroth

A Bosch Rexroth kapta meg az Ipar 4.0 szakmai érmet idén a nagyvállalat kategóriában. A díjat
a Kulturális és Innovációs Minisztérium adományozta a szakmai szervezeteket összefogó Ipar
4.0 Nemzeti Technológiai Platform Szövetség javaslatára. A hajtás- és vezérléstechnika vezető
nemzetközi szállítója élen jár az ipari digitalizáció, a hálózatba kapcsolt, rugalmas és automatizált
rendszerek használatában és fejlesztésében, valamint magyarországi partnereit is segíti a
technológiai átállásban, hogy minél több vállalat használja a jövő gyártástechnológiáit.

Az ipar 4.0 olyan lehetőségeket kínál, amelyet a piac még csak most kezd el alkalmazni. A
technológiai korszakváltás gyökeresen átalakítja a gyártási és a kapcsolódó logisztikai rendszereket,
hatékonyabbá és hosszú távon fenntarthatóvá teszi a gyártást. A hazai ipari vállalkozások
többségének nagy kihívás ez az átállás.

„A Bosch Rexroth technológiai vállalatként, innovátorként zászlóvivője az ipar 4.0-s megoldásoknak.
Átfogó víziónk részeként saját gyárainkban is alkalmazzuk az általunk fejlesztett új technológiákat,
ezáltal egyrészt valós, működés közben keletkező tapasztalatainkat beépítve fejlesztjük tovább
termékeinket, másrészt saját gyártóreferenciákkal tudjuk kiszolgálni ipari partnereinket” – mondta
Ács István, a Bosch Rexroth Kft. ügyvezető igazgatója.

Tudástranszferrel és edukációval is segíti a technológiai korszakváltást a Bosch Rexroth

A Bosch Rexroth élen jár az ipar 4.0-s technológiák alkalmazásában és fejlesztésében, termékei az
ipar 4.0 követelményei szerint készülnek. Ezen felül a vállalat népszerűsíti a digitális átállást, és
partnereit segíti is ebben. A cég részt vett a Nemzetgazdasági Minisztérium és az IFKA Nonprofit Kft.
által meghirdetett beszállítófejlesztési programban, amelyben közös fejlesztésekkel, technológiai
transzferrel segítette a programban résztvevő kis- és középvállalkozások digitális transzformációját.
Az elmúlt években tizenhét hazai kkv csatlakozott a programhoz a Bosch Rexrothon keresztül,
hogy megtegye az első lépéseket az ipar 4.0-s technológiák útján. A fejlesztési program keretében
készült a többi között precíziós agrárgazdálkodásban használt műtrágyaszóró, olyan eszköz, amelyet
programozói tudás nélkül lehet autóipari termékek gyártására paraméterezni, valamint egy olyan
rendszer, amely egyes folyamatokat szimulálva és kielemezve képes optimalizálni a termelési folyamat
egyes elemeit, előre jelezni a várható karbantartási szükségletet és azokat az esetleges környezeti
változásokat, amelyek hatással vannak a dolgozók komfortérzetére és munkaminőségére.
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A Bosch Rexroth egyetemekkel, szakmai szervezetekkel, valamint kis- és középvállalkozásokkal
együttműködve dolgozik az innovatív technológiák fejlesztésén. Ezt szolgálja majd a hamarosan
megnyíló, Magyarországon egyedülálló ipari innovációs élményközpontja, a CU.BE is, amelynek
küldetése a közös gondolkodás és fejlesztés mellett, hogy bemutassa a nagyközönségnek az ipari
technológia trendjeit és újdonságait. Szintén az edukációt szolgálja a vállalat felsőoktatásban és
szakképzésben betöltött szerepe: ipar 4.0 oktatóeszközei és tananyagai segítségével számos oktatási
intézményben ismerkednek meg a tanulók az ipar 4.0 rejtelmeivel.

A Bosch Rexroth az Ipar 4.0 Nemzeti Technológiai Platform Szövetség javaslatára kapta idén
az Ipar 4.0 szakmai érmet nagyvállalat kategóriában az ipari automatizáció területén végzett
átfogó és innovatív tevékenységének elismeréseként. A Kulturális és Innovációs Minisztérium által
adományozott díjat idén harmadik alkalommal adták át négy kategóriában az ipar 4.0 átállás során
jelentős teljesítményt és sikereket elért vállalatoknak.

Bosch Rexroth alapvető információk
A Bosch Rexroth a hajtás- és vezérléstechnika egyik vezető szállítójaként világszerte hatékony,
erőteljes és biztonságos gépipari megoldásokat kínál, legyen szó bármilyen méretű és típusú
berendezésről vagy rendszerről. A vállalat globális és átfogó alkalmazástechnikai tapasztalattal
rendelkezik a mobil és ipari alkalmazások, valamint a gyárautomatizálás piaci szegmenseiben. A
Bosch Rexroth intelligens komponensekkel, az ügyfelek igényeire szabott rendszermegoldásokkal,
mérnöki tervezéssel és szolgáltatásokkal teremti meg a teljes mértékben hálózatba kapcsolt
alkalmazásokhoz szükséges környezetet. A Bosch Rexroth a hidraulika, az elektromos hajtások
és vezérlések, a hajtómű- technológia, a lineáris mozgatás- és szereléstechnika területén kínál
megoldásokat ügyfeleinek, és biztosítja az ehhez szükséges IoT-szoftvereket és -interfészeket is. A
vállalat több mint 80 országban rendelkezik telephellyel, több mint 32 000 munkatársat foglalkoztat,
és 2022-ben kereken 7,0 milliárd euró árbevételt ért el.
További információk: www.boschrexroth.hu
Bosch alapvető információk
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős cégcsoport lett. Hazánkban a Bosch csoport nyolc önálló vállalat
szoros stratégiai együttműködéseként Magyarország egyik legnagyobb külföldi ipari munkaadója.
A 2021-es pénzügyi évben 1711 milliárd forint teljes nettó árbevételt ért el, ebből a magyar piacra
való csoporton kívüli értékesítésből származó árbevétele 273 milliárd forint volt. A magyarországi
Bosch csoport több mint 17 000 munkatársat foglalkoztat (2021. december 31-én). A 2022-es
magyarországi adatok 2023. május 25-től lesznek elérhetők. Az egyes gyártó, kereskedelmi és
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.
A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. Az
előzetes számok alapján világszerte mintegy 420 000 munkatársat foglalkoztat (2022. december
31-én) és 2022-ben 88,4 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy üzleti területen
végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek,
valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat
kínál az intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz és a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch
fenntartható, biztonságos és izgalmas mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét
a szenzortechnológia, valamint a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-
felhőjében hasznosítva kínál ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat
egyetlen forrásból. A Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot
olyan termékekkel és megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak, vagy
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annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és szolgáltatásai hasznos
megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető
technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60
országban működő csaknem 440 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és
szolgáltatási partnereit is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ
szinte minden országát lefedi. A Bosch csoport világszerte több mint 400 telephelye 2020 első
negyedéve óta karbonsemleges. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch
világszerte 128 telephelyen mintegy 85 000 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén,
többek között 44 000 szoftvermérnököt.
A vállalatot 1886-ban Robert Bosch (1861-1942) „Finommechanikai és Elektrotechnikai Műhelyként”
alapította Stuttgartban. A Robert Bosch GmbH tulajdonosi szerkezete szavatolja a Bosch csoport
vállalati önállóságát. Ez lehetővé teszi a vállalat számára jelentős, a jövő biztosítása érdekében
történő befektetések megvalósítását. A Robert Bosch GmbH üzletrészeinek 94 százaléka a Robert
Bosch Stiftung GmbH közhasznú alapítvány tulajdonában van. A maradék üzletrészek a Robert Bosch
GmbH-nál és a Bosch család tulajdonában lévő társaságnál vannak. A szavazati jogok többsége a
Robert Bosch Industrietreuhand KG-é, amely a vállalati társasági jogokat is gyakorolja.
További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu,
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, http://www.twitter.com/BoschPress.
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